

国际货币基金组织称 全球经济 进入危险阶段

国际货币基金组织(IMF)17日表示,当前全球经济已进入危险阶段,各国政策制定者应采取协调和果断行动,促进全球经济强劲、可持续、平衡增长。

国际货币基金组织当天公布的向二十国集团财政部长和中央银行行长会议提交的工作报告显示,主要发达经济体将在较长一段时期内面临经济低速增长的压力,随着一些国家公共部门和私营部门的资产负债表恶化,加上应对危机的政治

行动仍存在不确定性,金融体系和实体经济之间的相互反馈正在逐渐加强。

国际货币基金组织指出,全球经济2011年到2012年的增速将放缓至4%左右,目前全球经济增长面临严峻挑战,二十国集团内的发达经济体必须切实推进中期的财政整顿方案,欧元区的银行业应当通过协调有序的方式,使用各国公共部门和欧洲金融稳定工具等资源,注入资本金以应对危机。 据《经济参考报》

K 看点

奥巴马被指“悬浮视察”



英国媒体18日报道,美国总统奥巴马的一段网上视频日前被指造假,一些视频专家称,奥巴马在视频中的演讲背景被人为修改成了底特律一汽车工厂的生产线,有“悬浮视察”之嫌。一名专家称:“这个视频显然是合成的,而且操作手法有待改进。”美国白宫否认视频造假的指责。 宁远

S 社会

菲老太有247个孙辈子女



菲律宾南部桑托斯将军城老太太拜·乌兰·库但丁现已102岁高龄,目前她一共有14个子女,并拥有多达247个孙辈后代。17日,拜·乌兰·库但丁老太太被正式载入2012年版的吉尼斯世界纪录大全,成为全世界“拥有最多孙辈子女”的人。 黄烁

□世上最贵房车 标价190万英镑将出售



英国《每日邮报》报道,世界上最昂贵的房车“元素”近日将以190万英镑标价出售。这辆长12米、重20吨的豪车由奥地利制造,具有地板制热、网络通信、荧光车身等功能和20平方米车顶平台兼吧台、超大卧室、40英寸平板电视、淋浴房及独立卫生间等设施。公司介绍,虽然“元素”身形庞大,但速度一点不逊色,它的引擎马力为510匹,最高时速可达150公里。 朱晨

抗生素人均消费系美10倍 我国8成病人不需使用

“以抗生素为代表的抗菌药物的滥用已经成为我国医疗行业十分突出的问题。作为全球抗生素滥用最严重的国家,我国平均每年每人要“挂8瓶水”。卫生部药政司副司长姚建红日前表示,抗生素毁掉中国一代人。卫生部合理用药专家委员会委员肖永红教授2007年与同事做了一个调查,结果显示:中国每年生产抗生素原料大约21万吨,在国内使用18万吨(包括医疗与农业使用),人均年消费量在138克左右,是美国人的10倍。据卫生部调查,真正需要使用抗生素的病人还不到20%。 张蕾 袁于飞

武汉一大学开设“淑女班”

武汉武昌理工学院开设了该校首届“淑女班”,一开班就吸引了40多名女生报名。“淑女班”是按空姐的标准挑选学员,学员将接受化妆、服饰、礼仪等全方位系统培训,使其成为优雅的新型女性。 林菲

司机被扣32分仍能上路

据报道,按照法律规定驾车者只要被扣12分以上即会被吊销驾照,但有一名司机被扣32分居然还在上路,因为法律还规定,如禁驾会导致受罚者失业等严重情形可适当通融。据悉,英国现有43%即一万多人被扣12分以上却未被禁驾,公众怒称这给了违法者错误的信号。 赵诚

□最坚强的母亲 为救宝宝拒绝化疗后离世



美国41岁母亲斯塔西曾被诊断患有不育症,但今年3月却奇迹般怀孕了。谁知过了数月,她被确诊脑干存在肿瘤。为拯救腹中宝宝,她拒绝了可能拯救自己生命的化疗。8月,医生给她实施了剖腹产。母子9月11日第一次也是最后一次相见,9月14日斯塔西离世。据报道,护士将婴儿放在斯塔西胸前。这母女俩竟对视了几分钟,没有人说话,病房安静极了。 刘睿

节假日周末,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药研究所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,“周日看了118个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,孩子明显比别的孩子矮,很多都是大老远从地区县市专门找到徐所长的,只能加号。开学了,检测骨龄迎来高峰。

家长你信吗? 初中女孩停止长个!

孩子想长高:先查明个矮原因,周末:可免费测骨龄



遗憾:14岁女孩就难长高

14岁1.49米女孩小花在1年时间里不增长半毫米!比同龄人矮了半头,周日找到徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高仅为1.51米!妈妈惊呆了,当场落泪说:“能不能花钱让孩子长高吗?”徐所长说:“太晚了,如果早来一年,还有希望。”不少家长和孩子吃亏就吃在一个“等”字上,后悔没有及早为孩子测骨龄,及时发现因矮小而遗憾一生。

帮帮13-15岁的女孩男孩

因为现在很多父母觉得个子是天生的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效,关键要由孩子的骨髓线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合情况来决定。而有80%的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了,发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些所谓“长高药”,结果……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的

的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

早检测骨龄长高才有保障

据矮身材材料研究所所长徐永剑介绍,骨龄可以精确地反映骨骼的生长空间和所处的生长阶段。利用行业标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里!人体生长发育专家通过观察研究发现,一个人的嗜酸细胞多,他分泌的生长素就多,个子就长得快长得高;反之,如果嗜酸细胞少,分泌的生长素少,个子就矮,就长得慢。与此同时,用于控制早发育的药物也研制成功,可延缓骨龄成熟,确保青少年有足够的生长时间。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制订科学个性成长方案。警惕:因为骨骼一旦闭合,孩子将再也不能增高了。

孩子早测骨龄“长个”有迹可循

专家建议:早测骨龄身高才有保障!别让孩子停长在13、15岁!

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材材料研究所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下去,完

全可以达到正常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。矮身材材料研究所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期。

6类孩子要及早测骨龄

世界卫生组织通过调查报告表明:青少年的生长速度在四季中是不一样的,春夏个子长得快,秋冬体重长得快。专家分析说,6类身高不理想的孩子要注意。

于6厘米,且身高低于该年龄平均值。如尽早综合调理,延缓骨髓线闭合,每年多长3-4厘米还是有希望的。

1、早发育型:这类孩子在幼儿园、小学阶段很肯长,到十三四岁青春期末本该窜个子时,他们反而长得很慢,甚至不长了。究其原因,早发育使然,且具有欺骗性,家长一定要警惕。

5、家族遗传型:父母双方或一方矮小,大多生长素分泌偏低,必须及早抓住后天生长期,科学补充营养,促进生长素分泌和骨细胞再生能力,也能达到理想身高。

2、发育迟滞型:父母不算矮,孩子却不高。家长寄希望于晚长,心里却打鼓:个头能窜起来吗?此类孩子需尽早检查,找出原因。

6、先天不足型:怀孕阶段因母亲营养不良,出现孩子生长缓慢,长大后孩子往往体质差,反应慢,个矮。后天及早调理,体质和身高会有明显变化。

3、营养失衡型:在同龄孩子长个时却横着长,又出现第二性征,有向小胖墩发展的趋势,多数是营养失衡,导致身体、骨骼发育不良,或身材矮小,营养吸收不好,导致发育迟缓。

专家温馨提醒:特别是以上6类身高不理想的孩子要注意,家长更要引起重视。专家推荐:采用国内先进的全套CHN法潜能检查系统,根据个人骨龄因素,由国内专家制定科学的成长方案。全程存档跟踪,从根本上解决各种原因引起的身材矮小。

相关链接

我省已开通免费咨询热线:400 023 5677

主办方提示:为帮大家搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,周末二天矮身材材料研究所带领的专家组,将现场合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)在重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制订科学

成长方案,全面促进骨骼生长。网址:www.zww.org.cn,在线报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费。

矮身材材料研究所免费咨询热线:400 023 5677
合肥报名电话:0551-7191987(孙主任),
7191986(徐所长)
测骨龄请认准专业机构矮身材医药研究所。
谨防假冒。

比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米;年龄:周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08